

MOJA VIERA, MŮJ ŽIVOT, MŮJ ŠTYL!

MICHALOVCE 21. 6. 2012

„...Ja som prišiel nato, aby mali život, a aby mali hojnosť.“ (Ján 10.10)

Je krásne slnečné počasie, teplučko hreje slniečko a pod stromami v tieni postávajú okoloidúci ľudia, ktorí zvedavo pokukujú po našich bratoch, stavajúcich na pódiu aparatúru pre chvály. Sme v Michalovciach na Námestí osloboditeľov a po Prešove pokračujeme v našom letnom misijnom ťažení. S pomaly zapadajúcim slnkom pribúdajú

d'alší poslucháči a zaplňajú lavice pred pódiom. Znejú z neho nádherné tóny oslavných piesní, chváliacich nášho jediného Boha a medzi sediacimi s radosťou vidíme známe tváre tých, ktorých sme v Košiciach už nejaký ten čas nevideli. Skončila úvodná chvála a na pódiu stojí brat Tomáš a všetkým v privítacom prejave rozpovie, ako Boh

robit a robí i dnes zázraky. Že sme ich počas služby nášho pastora zažili už prevel'ké množstvo, že mnohí prijali Pána Ježiša za svojho osobného Spasiteľa a videli sme kvantum ľudí uzdravených po modlitbách na týchto našich misijných ťaženiach. Všetci z jeho úst počujú, že Boh je živý, že nás miluje, že sa vždy sa priznal k svojmu ľudu, že je úžasný,

Ho-Hooo ... to je moja viera, môj život, môj štýl!



V meste nie si sám ...



krásny, dobrý. A dnes večer Ho tu budeme oslavovať dvoma kapelami, gospelovou a hip-hopovou. Tú hip-hopovú kapelu predstaví brat Róbert. Vraj počul, že sem do Michaloviec často prichádza zo „západu“ všetko zlé, no my prinášame sem do Michaloviec novými hip-hopovými piesňami to najlepšie – lásku Ježiša. Vzápätí na pódium povoláva skupinu KkJ (Králi a kňazi Ježiša). Skupina zaháji svoj debut rapovým songom *Môj štýl* a každý už počuje jej slová: „Verím, modlím sa, beriem Božie slovo, víťazím – to je moja viera, môj život, môj štýl“.

Veci sa často nedaria, nefungujú, ale Pán má životný štýl, ktorý dodá energiu, moc, silu a keď máš problém, choď na kolená a modliť sa neprestávaj. Nasleduje ďalší

singel z nového CD *V meste nie si sám*. A naozaj, už nebudeš v meste cítiť samotu a smog, lebo je tu s tebou veľký Boss a Kráľ a Ten ťa stráži, chráni, zaplatil za teba svojou smrťou na kríži, a to preto, aby si nebol viac sám, aby si necítil „smrad“. Ak otvoríš dvere na svojom srdci Ježišovi, On k tebe príde a budeš cítiť Lásku, veľkú lásku, On je ten najlepší priateľ. My sme Mu už dvere na svojich srdciach otvorili. KkJ sa pomaly lúči a na pódiu pokračuje skupina Oáza svojimi gospelchválami. Ešte počas chvál sa slova ujíma náš pastor Mikuláš Gócze: „Je nám veľmi teplo, ale máme krásny čas, síce prúdia do nás kvantá slnečných lúčov, ale z gologtského kríža k nám prúdia kvantá Božej lásky, Boh nás miluje.“ A vzápätí už počuť tóny ďalšej

„Pán má pre každého štýl,
ktorý dodá silu“



chvály: „Kvantá lásky, radosti, prúdia do nás od Neho, chváľme Ho, chváľme Ježiša.“

„Ďakujeme, že nás miluješ, že máš vystretú ruku svoju k nám, prúdia do nás kvantá lásky z Teba, ďakujeme, že vanie tu Duch svätý medzi a do nás. Ježiš žije, porazil smrť, Boh Ho vzkriesil, porazil hriech, každú slabosť a i dnes. Dnes nás každého presvedčí, že je mocný Boh, že nás miluje a volá každého z nás k sebe,“ pastor pomaly pokračuje v kázaní Slova, „všetky viditeľné veci povstali z neviditeľných, všetko viditeľné je zložené z neviditeľných vecí (stolička napríklad z atómov, ktoré nevidíme, tie kmitajú a držia stoličku pokope). Takisto i zem je v prázdnom vesmíre a gravitáciou drží spolu a pritom ešte stále existuje nemalo ľudí, ktorí tvrdia, že čo nevidia, neveria...“

Vesmír nevznikol len nejakou náhodou, či nezmyselnou explóziou. Aj keď bol „big-bang“, bolo to dielo nejakej veľkej Inteligencie. Boh ako Superintelekt vyprojektoval a stvoril túto náheru – vesmír i s neviditeľnými silami a v nej malú modrú planétu – Zem.“ Pastor pritom vyzpráva všetkým prítomným, ako bol vychovávaný v náboženstve, ale v istom veku vyskúšal v živote skoro všetko. Náboženstvo mu však nepomohlo. No Boh nad ním „nezlámal“ palicu, ako sa zvykne vravieť. Stalo sa, že pri jednej príležitosti počul o Pánovi Ježišovi, že prišiel v plnosti času, ani skoro, ani neskoro, aby nás našiel, že má pre každého, aj pre neho nádherný plán, že prišiel na zem, aby nám dal život slobodný. Počul, že Ježiš žije, a keď sa ho Pán dotkol, vedel, že len On mu môže pomôcť, síce veľmi ešte nerozumel, nechápal, ale rozhodol sa a prijal Ježiša za svojho Pána a Spasiteľa.

A nasledovali úžasné veci. Zo dňa na deň mu Ježiš „vzal“ cigarety, alkohol, vyslobodil ho z týchto závislostí, úplne ho zmenil a poslal ho kázať evanjelium. Pastor Jeho výzvu poslušol, a preto dnes tu môže stáť a plniť tak Jeho vôľu. Hallelujah! A my tak môžeme počuť jeho dynamickú kázeň, čerpajúcu inšpiráciu len a len z Božieho slova, plnú Božích zasľúbení, podopretú svedectvami a sprevádzanú nádhernými zásahmi, uzdraveniami a zázrakmi od nášho Pána. „Vidíš kyslík? Nemá pach, nemá chuť, vôňu, ale predsa existuje,“ vraví pastor a dopĺňa: „Aj Ježiš existuje. Svetlo je

fantastický jav, správa sa ako vlna alebo ako prúd častíc. Keď lúče svetla narážajú na platňu, vyrážajú z nej elektróny. Ježiš je svetlo, On ale nevstupuje nasilu do života človeka. On stojí pred dverami srdca človeka, klope a čaká až Ho pozveš dnu. On ťa tak veľmi miloval, že dal svoj život za teba. On ťa dokáže zachrániť, spasíť, dať večný život, „vybije“ z teba všetko zlé. Povedz mi, ktorý filozof, múdry odborník, mysliteľ či vedec porazil taký fenomén, akým je smrť? Ich hroby sú známe a sú plné. Ale Ježišov hrob zostal prázdny, Ježiš vstal z mŕtvych. Dnešný večer ťa neobklopuje len kyslík, vlhnie, ale i Boh. A On chce nechce, aby tvoj život kontrolovali rôzne negatívne sily. Chce ti dať svoju lásku, svoju radosť a dnes ťa volá k sebe. On prišiel, aby sme mali život a hojnosť (Ján 10.10). O čo viac vybije Božia láska z tvojho života, z teba smrť, ako keď svetlo vybije z platne elektróny. Ježiš odišiel do jednej krásnej dimenzie (do neba) a pripravil nám pekné miesto. Ak prijmeš Ježiša, budeš mať už tu na zemi krásny život s Ježišom a budeš mať chuť žiť. Dnes máš možnosť zmeniť svoj život, Ježiš hovorí, že ťa ani neopustí, ani nezanechá, stojí pred dverami tvojho srdca.“

Pastor tu vymenúva celý zoznam vedcov, ktorí urobili tie najväčšie objavy, prijali Pána Ježiša za svojho osobného Spasiteľa, čítali Bibliu a verili Bohu. Božie slovo riadilo ich životy. Pastor je šťastný, že poznal Ježiša, že ho Ježiš miluje, je šťastný. Ježiš ti vydobyl víťazstvo na golgotskom križi, povedal, nik mi neberie život, sám ho dávam (Ján 10.18). Stačí, keď povieš Ježišovi: „Tu som“. Jeden mladý muž prichádza dopredu, že je tu. Na našu akciu prišiel náhodne, ani nevedel, že tu budeme. Veľmi chce prijať Pána, chce dostať oslobodenie z alkoholizmu. A vzápätí prichádzajú na modlitbu prijímania Pána do svojich životov ďalší dvaja adepti, muž a žena. Blahoželáme im k tomuto najdôležitejšiemu životnému rozhodnutiu a želáme im, aby v tom vytrvali až dokonca. Hallelujah! Odchádzajú na svoje miesta a vedľa sediacim vysvetľujú, čo cítili, že im je teraz dobre, že to bolo dačo super a posmejú ich, nech tiež idú a nech sa neboja. Pomaly sa blíži finálny čas nášho letného ťaženia tu v Michalovciach a na záver sa modlí pastor za uzdravenie chorých, či za



Túžba po uzdravení splnená

akýkoľvek problém, ktorý ich trápi. Sestra Berta z Michaloviec sa chváli vo svojom svedectve, že žalúdočné tlaky, ktoré ju sužovali v posledných dňoch, sú preč. Ďalšia sestra, Košičanka si prišla až sem po odpustenie, iná má zas uzdravené srdce, bolesti zmizli. Naša sestra Anka mala tiež trápenie so žalúdkom a po modlitbe sa má výborne, sláva Pánovi, je Mu veľmi vďačná. Počujúc tieto svedectvá prichádzajú na modlitbu ďalší odvážlivci. Muž v strednom veku aj s kamarátom – prišiel pred týždňom o robotu- cítil zvláštny, príjemný pocit, bolesti už nemá a verí, že bude i nová práca. Staršia žena hovorí: „Bolo to nádherné, super, bolesti hlavy, chrčtice, to zázrak dačo, všetko odišlo. Hneď sa nám i predstaví, že sa volá Tatiana a

necháva na seba kontakt, adresu i telefón. A prichádzajú ďalší a ďalší, no čas je už pokročilý nám sa treba vrátiť domov do Košíc, pretože nás tam čaká pokračovanie tohto perfektného letného misijného ťaženia. Tento večer mal svoje pokračovanie v našej modlitebni v Košiciach. Jedna mladá slečna, Lenka, nás tam videla, ale bola v práci, nemohla zostať, a tak jej pani trafikantka (trafika stojí neďaleko námestia - pozn.red.) jej porozprávala, čo sama počula a videla. Tak ju to zaujalo, že z letáčika zistila adresu a prišla až do Košíc na stredajšiu Bohoslužbu a prijala tu Pána Ježiša do svojho srdca. Pán ju žehnaj!

Ing. Oľivia Illárová



Sestra Berta vydáva svedectvo